

多元文化僑生週 舞動青春展風華

王繼國·黃博瑞組長

本校 107 年度多元文化嘉年華系列活動(僑生週)於 107 年 3 月 12 日(星期一)中午假國研廣場盛大舉行開幕，在劉景寬校長敲鑼、學務長、學務處各組長及僑外生與本國同學的掌聲歡呼中，正式開始為期 5 天的相關活動。

今年活動開幕典禮由劉景寬校長主持，校長除肯定活動的意義外，並表示學校積極參與政府的新南向政策與僑外生的招生，期許僑外學生應多方面交流學習；而多元文化嘉年華活動讓僑生及外籍生除表現出僑居地及自己國家的文化特色外，也讓本國師生更加了解僑生家鄉的風土民情，對開拓同學們的國際視野，及學校推動國際化多所助益；隨後劉校長以敲鑼方式，開啟了活動序幕。

開幕表演首先由僑生聯誼會馬來西亞 7 位僑生穿著馬來西亞傳統服裝表演民族舞蹈，在悠揚的音樂聲中，僑生翩翩起舞，讓現場參加的師生為之驚艷，現場感染馬國嘉年華的氣氛。

接下來由大陸同學及港澳僑生演唱當地流行歌曲，也深獲師生讚賞；最後由大馬僑生演唱歌曲與中山大學僑生同學的各國服裝介紹，透過走秀方式介紹各國服裝之特點，現場爭奇鬥艷各有千秋，令人目不暇給。

開幕表演結束後，校長特別上台再度感謝僑外生並與所有演出的僑外生合影，期待明年有更精采的僑生週活動。

※僑生週活動：

日期	內容
107/3/12~107/3/13	開幕儀式、馬來西亞美食展及文化介紹
107/3/14~107/3/15	港澳美食展及文化介紹
107/3/16	其他地區僑陸生美食展及文化介紹



劉景寬校長敲鑼，活動正式開幕



馬來西亞民族舞蹈



師長與表演僑生合影